

Klady bakalářské práce:

Kladem bakalářské práce je její komplexnost, odbornost a hloubka zkoumané problematiky gamblerství jako kriminogenního faktoru v trestné činnosti související s patologickým hráčstvím v České republice.

Zápory bakalářské práce:

Bakalářská práce nevykazuje žádné zásadní zápory a ze strany oponenta k ní nejsou negativní připomínky.

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Problematika gamblerství (patologického hráčství) jako kriminogenní faktor bylo autorem jako téma bakalářské práce vybráno velmi dobře. Je zajímavé, aktuální a ve vztahu k veřejnosti hodnotné, a také ve vztahu k samotné problematice gamblerství jako sociálně patologickému jevu cenné a svým způsobem ojedinělé. Způsob zpracování bakalářské práce umožňuje další možnosti zkoumání této oblasti. Umožňuje vést odbornou a kvalifikovanou diskuzi na shora uvedené téma. Předmětná práce je původní, teoreticko-praktická a svým rozsahem 57 stran textu splňuje požadavky na bakalářskou práci. Cíle práce byly autorem stanoveny srozumitelně. Zjištěná, uvedená a tabelovaná data jsou dostatečně přehledná a srozumitelná a totéž platí pro jejich grafické vyjádření (grafy, tabulky). Celkově je možné posuzovanou bakalářskou práci hodnotit jako velmi kvalitní a přínosnou. Umožňuje další využití jako základní podklad pro přípravu a provádění přednáškové činnosti a v případě dalšího výzkumu v oblasti gamblerství je možné na ni navázat.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké jsou rizikové skupiny patologických hráčů (gamblerů) v České republice?
2. Uveďte a vysvětlete hlavní aspekty trestné činnosti páchané na území České republiky, které z gamblerství jako kriminogenního faktoru vyplývají a možnosti prevence.
3. Jaká opatření považujete za zásadní a důležitá v ochraně společnosti před kriminalitou spojenou s gamblerstvím a jaká další opatření navrhuje přijmout k zamezení rozvoje gamblerství zejména u nejohroženějších věkových skupin obyvatelstva České republiky?

Datum: 2. 5. 2022

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce